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4. neděle velikonoční 
11.května LP 2025 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Plesejte Hospodinu, všechny země. 

 

Janovo evangelium v 10. kapitole mluví velmi jasně o vztahu Krista a jeho 
církve. Každé slovo našeho úryvku je klíčové pro jednoznačné pochopení vztahu 
Krista a nás. 

Vyprávění Apokalypsy nejdříve představilo nebe (4. kapitola), následně se 
objeví vítězný Beránek, jenž spustil řetězec posledních událostí, které vedou k 
vítězství věrných a k pádu mocností Zla. V 6. kapitole vyjedou mocní jezdci, kteří 
mají za úkol začít proces se Zlem. Ale to je přerušeno andělem, který nejprve volá 
věrné k Bohu. Tak se ocitáme v našem textu, kde jsou tito věrní přijímáni v nebi. 

Čtvrtá neděle velikonoční je nazývána nedělí Dobrého pastýře a je spojena s 
modlitbou za nová duchovní povolání. Čte se tradičně evangelium o dobrém pastýři 
z 10. kapitoly Janova evangelia. 

Vyprávění Skutků apoštolů pokračuje od vzniku církve a jejích prvních kroků 
k šíření evangelia za hranice Izraele. Apoštolové Pavel a Barnabáš se na první 
apoštolské cestě (od jižního pobřeží zhruba do středu dnešního Turecka) 
vyrovnávají s nepřijetím zvěsti evangelia mezi Židy. Pro svatého Pavla byla ale 
zásadní otázka hlásání pohanům. Dnes čteme o události, která mu pomůže obrátit 
k nim pozornost. 

mailto:jarka.detova@seznam.cz


 

  

První slova nového papeže Lva XIV. 

Pokoj vám všem! 

Drazí bratři a sestry, toto je první pozdrav vzkříšeného Krista, dobrého pastýře, který 
dal svůj život za Boží stádce. I já bych si přál, aby tento pozdrav pokoje vstoupil do 
vašich srdcí, dosáhl k vašim rodinám, ke všem lidem, ať jsou kdekoli, ke všem 
národům, k celé zemi. Pokoj vám! 

Je to pokoj vzkříšeného Krista, pokoj neozbrojený a odzbrojující, pokorný a vytrvalý. 
Pochází od Boha, který nás všechny bezpodmínečně miluje. Stále máme v uších ten 
slabý, ale vždy odvážný hlas papeže Františka, který žehnal Římu! 

Papeže, který žehnal Římu, žehnal celému světu, celému světu, toho velikonočního 
rána. Dovolte mi, abych navázal na toto požehnání: Bůh nás miluje, Bůh miluje vás 
všechny a zlo nezvítězí! Jsme všichni v Božích rukou. Proto se nebojte, spojte se ruku 
v ruce s Bohem a mezi sebou a jděme vpřed. Jsme Kristovi učedníci. Kristus nás 
předchází. Svět potřebuje jeho světlo. Lidstvo ho potřebuje jako most, aby mohlo být 
dosaženo Bohem a jeho láskou. Pomozte nám také vy, pomozte si navzájem budovat 
mosty dialogem, setkáváním, sjednocením všech, abychom byli jedním lidem žijícím v 
míru. Děkuji papeži Františkovi! 

Chci také poděkovat všem bratrům kardinálům, kteří mě vybrali za Petrova nástupce, 
abych kráčel spolu s vámi jako sjednocená církev, vždy usilující o mír, spravedlnost, 
vždy se snažící pracovat jako muži a ženy věrní Ježíši Kristu, beze strachu, abychom 
hlásali evangelium a byli misionáři. 

Jsem synem svatého Augustina, augustiniánem, který řekl: „S vámi jsem křesťan a pro 
vás biskup“. V tomto smyslu můžeme všichni společně kráčet k té vlasti, kterou nám 
Bůh připravil. 

(celý text: https://www.vira.cz/texty/clanky/prvni-slova-noveho-papeze-lva-xiv-z-lodzie-vatikanske-

baziliky) 

 

 

 

Žijeme s církví  
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Čtvrtá neděle velikonoční – den modliteb za duchovní povolání      11. 5. 2025 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově - za Františka a Annu Špačkovy, sestru Anežku, 

vnuka Luboše, vnučku Hanu a Josefa Duška. 

v 9:30 na Rožberku - na poděkování za 60 let života, za děti, s prosbou o pomoc do 

dalších let. 

v 10:45 v Lochenicích - na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

úterý Panny Marie Fatimské 

středa Svátek sv. Matěje, apoštola 

pátek Svátek sv. Jana Nepomuckého, kněze a mučedníka, hlavního 

patrona Čech 

neděle Pátá neděle velikonoční 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

12.5. 

v 7:30 - Pouchov – za živé a zemřelé z rodiny Maťátkovy a 

Špatenkovy. 

v 17:00 - Rožberk – za + bratry, živé a + z rodiny. 

Úterý 

13.5. • Mše svatá zde není. 

Středa 

14.5. 

v 8:00 - Rožberk – za živé a + z rodiny Kašparovy. 

 v 18:00 - Pouchov – za + Františka Mázla. 

Čtvrtek 

15.5. 
v 17:00 - Rožberk – za + Janu Rejnkovou, + manžela a+ z rodiny 

Rejnkovy a Bekovy. 

Pátek 

16.5. 

V 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl 

v 17:00 - Rožberk – za + Jana Vendolskýho, + manželku a živou 

rodinu 

v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. - Františkáni 

Sobota 

17.5. 
v 18:00 - Pouchov – za farnost. 

Neděle 

18.5. 

v 8:00 – Pouchov – za pana kanovníka Františka Duška. 

v 9:30 – Rožberk – za + Jitku Grófovou a všechny živé a + z rodin. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

Sbírka na bohoslovce 

se koná tuto neděli, děkuji za vaše příspěvky. 

 

Májové pobožnosti v měsíci květnu 

jsou ve všední den na Pouchově i na Rožberku po večerní mši svaté a v neděli od 

15 hodin u malé kapličky na Rožberku. 

 

Setkání Františkánů 

bude v pátek 9. 5. od 15 hod na faře. Program bude obvyklý. 

 

Tichá adorace a Večer chval 

Tuto neděli 11. 5.od 19:30 bude možnost tiché adorace v kostele sv. Pavla, příští 

neděli bude Večer chval. Srdečně zveme. 

 

 

Lektoři příští neděle 18. 5. 

Pouchov Petra Petrová Rožberk Marie Hesounová 

 Anežka Mádlíková  Stanislava Kozáková 

 Zdenka Mistrová  Pavel Hesoun 


